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 05المعامل: ســـــــــــــــــــاعـتـان   ثانية علوم تجريبية المستوى:

 في مادة الرياضياتالاختبار الثاني 

  
  نقاط( 50) الأول:التمرين   

   ( )nu الأول سابية حدها متتالية ح
0u، بحيث:5 وأساسها 

0 1 2 3 34u u u u+ + + = 

أحسب  .1
0u. 

n   ،5ن أجل كل عدد طبيعي بين أنه م .2 1nu n= +. 

بحيث: nعين العدد الطبيعي  .3
1 8 4043n nu u n+ + − =. 

 المجموع:احسب  .4
0 1 2 2018.......S u u u u= + + + +. 

)المتتالية العددية .5 )nv بـ:  علىعرفة م
1

1
8

n nv u= −. 

احسب المجموع  •
0 1 2 2018' .......S v v v v= + + +. 

 نقاط( 08) :التمرين الثاني  

)إلى المعلم المتعامد والمتجانس المستوي منسوب في  ); ,O i jيمين مثلنا المستق( ) و( )Dبهما على الترتيمعادلتي : 

y x=  و
1 1

2 3
y x= + 

 

)نعتبر المتتالية .1 )nu  بـ المعرفة على :
0 6u n،1ومن أجل كل عدد طبيعي    =

1 1

2 3
n nu u+ = + . 

اصل الحدود التالية: ل على محور الفو ثم مثأنقل الشكل  .أ
0u ،

1u ،2u 3وu الرسم.رزا خطوط مب حسابها دون 

)غير المتتاليةتخمينا حول اتجاه ت أعط .ب )nu. 



)نعتبر المتتالية  .2 )nv من أجل كل عدد طبيعيالمعرفةn : بالعلاقة 
2

3
n nv u= −. 

)المتتالية  أن بين .أ )nv يطلب تحديد أساسها وحدها الأول هندسية. 

،nأنه من أجل كل عدد طبيعي  استنتجثم ، nvعبارة الحد العام nبدلالة أكتب  .ب
16 1 2

3 2 3

n

nu
 

= + 
 

. 

)غير المتتاليةاه ت.  أدرس اتج جـ )nu   

limاحسب د . n
n

u
→+

 ؟ماذا تستنتج ، 

المجموع nاحسب بدلالة ه . 
nS :حيث

0 1 2.......n nS v v v v= + + 'واستنتج المجموع  +

nS حيث: 

'

0 1 2
.......

n n
S u u u u= + + + 

 نقاط( 07): ثلاثالالتمرين 

)إلى المعلم المتعامد والمتجانسالمستوي منسوب في نعتبر  ); ,O i j نقطال( )3;2A،( )2; 2B −،
9 1

;
2 2

H
 
 
 

حيث ،Iو 

I  منتصف القطعة المستقيمة AB. 

( )  بالنقطةالذي يمر المستقيمB، و
1

1
u
 
 
− 

 .له شعاع ناظمي

4بين أن  .1 0x y− − )معادلة للمستقيم  = ). 

)والمستقيم Aالنقطةفة بين أحسب المسا .2 ) . 

)المستقيم على Aةالمسقط العمودي للنقطHنقطة ال بين أن أ. .3 ). 

)المستقيمو  Aقة ثانية المسافة بين النقطةأحسب بطري ب.               ) .  

)ن معادلة للدائرة عيأ.  .4 )Cمركزهالتي ا A، 3 وطول نصف قطرها. 

) نقطتي تقاطعإحداثيتي ب . عين  )  مع( )C. 

) أنش ئأ. عين ثم  .5 ) النقط مجموعةM  حيثمن المستوي :( ) 0MA MB MA+  =. 

 

 

 

 

 


